

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés:

Helyben:	Vidéken:
Egy óra 30.000 K	Egy óra 36.000 K
Három óra 90.000 K	Három óra 108.000 K
Egyre szám köznap 1200, vasár és ünnepnap 2000 K	

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnep utáni napot kivéve minden nap.

Briand bukása a frank ügyet nem komplikálja.

Megnyitották a Népszövetség új ülészakát. — Ismét gyalázkodó plakátokat ragasztottak ki Genf utcáin.

Genf, márc. 8.

A népszövetség mostani ülésését minden eddiginél nagyobb érdeklődés kíséri. Hiába intéztek Párisból az emigránsok jól felkészült manővert, nem sikerült elérniük azt, hogy a frankügy a népszövetség napirendjére kerüljön bármilyen formában is.

Bethlen István gróf miniszterelnököt rokonszenvesen fogadják és senkinek sem jut eszébe görbe szemmel nézni Magyarországot képviselőjére a frankügy miatt.

Bethlen István gróf a La Suisseben hosszabb nyilatkozatban ismertette a frankügyet. Ennek a nyilatkozatnak több kommentárja jelent meg eddig és mind szimpatikusan ír Bethlen személyéről.

A magyar miniszterelnök előzetes tanácskozásain az a vélemény alakult ki, hogy a magyar szanálásnak, a magyar újjáépítésnek ügye nem komplikálható semmiféle frankbotrányra, a frankügy nem zavarhatja meg a szanálás dolgát. Bár Németország felvételének kérdése nagy érdeklődést vált ki, a magyar szanálás kérdése a magyar hírlapírók figyelmét teljesen leköti. Bizonyos, hogy semmiféle komplikációról a kérdésben nem lehet tartani. Voltak és vannak ugyan olyanok a Párisban székelő emigráció tagjai között, akik azt hangoztatják, hogy Briand távozása a francia miniszterelnöki székből komplikációkat okozhat Magyarországot illetően, a Genfben tartózkodó francia kiküldöttek azonban egyöntetűleg kijelentették, hogy Briand utódja nem emancipálhatja magát Briand állásfoglalása alól és nem követhet a frankügyben más politikát mint azt, amit Briand beszédében leszögezett. Előbb hozza meg ítéletét a frankügyben a bíróság és csak azután szólhat hozzá akármilyen más faktor. Briand lemondásából pedig semmiféle botrány vagy komplikáció Magyarországot nem érheti.

Genf, márc. 8. A népszövetségi tanács 39-ik ülészakát ma délelőtt 11 órakor nyitotta meg az új tanácselnök Sshy Lőrő (Japán) nyilvános ülésen. A tanács megállapította napirendjét, amelynek legfontosabb pontja Németország felvételi kérelme. Ezután néhány határozatot hoztak adminisztratív kérdésekben. Az ülés háromnegyed óra hosszat tartott. Ezután titkos ülés következett, amelyen csak a tanácsstagok vettek részt.

Genf, márc. 8. A népszövetség rendkívüli közgyűlésének ma délutáni ülésén Bethlen gróf is megjelent, aki több delegátussal szívélyesen elszélgelt és a szavazásokban részt vett.

Genf, márc. 8. A Journal De Gé-

A debreceni gazdák országos akciót indítottak a jövedelem és vagyonadó új felértékelése ellen.

Izgalmas választmányi ülés a Gazdakörben. Élesen bírálták a pénzügyminiszter idevonatkozó rendeletét.

Vasárnap délelőtt 10 órakor a Czakakörben a debreceni Gazdasági Egyesület választmánya izgalmas ülést tartott a jövedelem és vagyonadó felértékeléséről március negyedikén megjelent s a gazdákra nevezve rendkívül sérelmes pénzügyminiszteri rendelet ügyében.

Az elnöklő Jóna István elsősorban is kegyedetes szavakkal emlékezett meg Kiss Istvánról, a választmány elhívtát érdemes tagjáról, majd átadta a szót Vajda János titkárnak, aki közöttje a megjelent tagokkal, hogy a március 19—21-ike között tartandó budapesti tenyészállatvásár megtekintésére a gazdák és családtagjaik kedvezményes vasúti jegyet kapnak az egyület titkársága útján.

Több kisebb ügy letárgyalása után Vajda János titkár ismertette a jövedelem és vagyonadó felértékeléséről szóló rendeletet, amelyet a gazdák sérelmesnek találtak. A pénzügyminiszter ugyanis az ingatlan vagyont még a békebeli földáraknál is magasabbra értékeli, noha a háboru után 52 százalékos áresés mutatkozik a földek áránál. Hasonlóképpen sérelmes a rendeletnek a termények és állatok értékmegállapítására vonatkozó része, mert például a buza mázsáját 445.000 koronára becsüli budapesti paritás alapján, pedig Debrecenben vagononként hárommillió koronával olcsóbb a buza.

A rendelet ismertetése után hosszú vita fejlődött ki és a kérdéshez elsőnek Stolp Ödön gazdasági akadémiai tanár szólott hozzá és szakszerűen bírálta meg a rendeletet.

Ezután felolvasták Steinfeld Istvánnak írásba beterjesztett érdekes különvéleményét, melyben hosszasan bírálja a sérelmes rendeletet s rá mutat tévedéseire. Mindenek előtt megállapítja, hogy a buza árát nem

neve írja, hogy a hatóságok tilalma ellenére osztogatták és falragaszokon közölték egy nyomtatványt, a mely kifogásolja, hogy Bethlen miniszterterelnök Genfben tartózkodik, hogy részt vegyen a népszövetségnek Magyarországi pénzügyi talpraállítására vonatkozó munkálataiban. A nyomtatvány „A reakció ellen küzdő bizottság” aláírással van ellátva. A kiáltványnak a népszövetségi és a szövetségi tanács köreibben nem volt hatása.

lehet minden hónap közepén külön-külön megállapítani. A gazda ugyan is aratáskor adja el a buzáját, amikor a legolcsóbb, épen ezért véleménye szerint az értékmegállapításnál leghelyesebb volna szeptembertől, vagy júlistól decemberig terjedő idő buzaáralkulását figyelembe venni. Ez esetben 445.000 koronás buza ára csak 335.000 koronát tenne ki. Ezt a méltányos ár megállapítást kellene a miniszternek érvényre juttatni, annál is inkább, mert a gazdaságok felszereléseiben a háboru és az azt követő zavaros idők óriási károkat okoztak s ezeket most pótolni kell a gazdáknak.

Kifogásolja továbbá Steinfeld, hogy a tavalyi szőlőtermésnél a bruttó bevétel 60 százalékát veszi a miniszter haszonnak, ami szintén felületes számítás, mert sok esetben a bruttó jövedelmet a költség túl is haladja.

A Mezőgazdasági Kamara képviselőjében dr. Czeglédy Béla titkár szólott ezután a rendelethez és kifejtette, hogy annak rendelkezései eltelében állanak a miniszterelnöknek a nemzetgyűlésen is hangoztatott álláspontjával, hogy az adóztatást mérsékelni fogja. Javasolta, hogy határozati javaslatban mutassák ki a sérelmeket, különösen hangsúlyozza azt, hogy a Tiszántul gazdasági viszonyai korántsem olyan kedvezőek, mint a Dunántulon és ha a termelést ilyen sulyon adókkal sújtják akkor a gazdák kénytelenek lesznek külterjes gazdálkodást folytatni.

Végül javasolja, hogy az ilyen értelemben megszövegezett határozatot küldjék meg az ország összes gazdasági egyesületeinek és mezőgazdasági kamaráinak, valamint az OMGE-nek és együttesen tiltakozzanak a sérelmes rendelet ellen.

Fried Leó visszas állapotnak tartja, hogy a kormány a legfontosabb kérdéseket rendeletekkel intézi el. A gazdák adóterhei a békebelinek háromtól ötszörösére emelkedtek. Erélyes fellépést sürget.

Felszólalt még Vásáry József és javasolta, hogy küldöttségek menjenek a pénzügyminiszterhez a sérelmes intézkedések orvoslása végett.

A választmányi ülés ezután meghozta határozatát, amely szerint a sérelmes adórendelet ügyében felírják a miniszterhez, a gazdasági kamarákhoz és az Omgéhez, a határozat megszövegezésére pedig Jóna István elnöklelte alatt szakértő bizottságot küldtek ki.

Pappler Pál szóvátette még, hogy az Országos Központi Hitelszövetkezet értesítette azokat a gazdákat, akik az aszály segélyeket igénybe vették, hogy ezt az összeget március 22-ig vissza kell fizetni. A választmányi ülés többek felszólalása után úgy döntött, hogy az OKH vezetőségétől halasztást kér a kölcsön visszafizetésére, ezzel az izgalmas választmányi ülés véget ért.

Ady matiné Debrecenben.

A debreceni fiatal írók március 14-iki második Ady-matinéja városunk irodalmi életének egyik legkimagaslóbb irodalmi eseménye lesz. A modern magyar irodalom legnagyobb alakjának: Ady Endrének költészetét fogja a közönség megismerni ezen a matinén, mely március 14-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor kezdődik a városi zeneközpont hangversenytermében.

Az előadás gazdag és értékes műsorán a következő számok szerepelnek:

1. Megnyitó beszéd. Mondja: Vághy-Benvovszky Pál, a debreceni Ady Endre irodalmi asztaltársaság elnöke.
2. Oláh Gábor: „Ezer arcom” című költeményét olvassa fel.
3. Ady Endre költeményeiből szaval Kovássy Irén.
4. Ady-dalokat énekel Antók Ferenc, zongorán kíséri Szathmáry Endre.
5. Ady Lajos előadást „Vitas Ady-kérdések” címen.
6. Lóky Gyula verseket szaval. (Ady Endre: Új vizeken járok, Vághy-Benvovszky Pál: Excelsior!)

Szünet.

7. Ady Endre költeményeiből szaval Kovássy Irén.
8. Ady-dalokat énekel Antók Ferenc, zongorán kíséri Szathmáry Endre.
9. Dr. Kardoss László reálgyimnaziumi tanár előadása „Az Ady-kultuszról” címen.
10. Lóky Gyula verseket szaval. (Ady Endre: Harc a nagyorrall, Benvovszky László: A csillagok fölött, Kula György: A kandalló mesél.)

A matinéra a rendezőség olcsó jegyeket bocsátott ki. Ülőhely 25.000 korona, állóhely 10.000 korona.

Jegyek kaphatók Antalffy József, valamint Hegedűs és Sándor könyvkereskedésében és a városbáz alatti trafikban (Piac ucca). Tekintettel a máris megnyilvánuló nagy érdeklődésre, ajánlatos a jegyeket előre biztosítani.

A debreceni Orvosegyesület 1920.
március 11-én, csütörtökön délután 6 órakor tartja IX. tudományos ülését a Belklinika tanteremben.

Pényesen sikerült a piarista diákok matinéja a Csokonai színházban.

Gyönyörű műsor és magasztos hangulat volt az ünnepélyen.

A Csokonai színház nézőterét vasárnap délelőtt Debrecen ur-i társadalmá töltötte be, azon nemes célu matiné alkalmából, amelyet a most alakult debreceni Piarista Diák Szövetség rendezett és amelynek tiszta jövedelme a világháborúban hősi halált halt piarista diákok emléktáblájához szükséges összeg alapjához képezi.

A matiné lelkes, kitűnő rendezése olyan bőséges meglepetést nyújtott, az előkelő közönségnek, amely nemcsak művészi látványosság, szemkápráztató élvezetben, hanem bensőséges lelki gyönyörűségben is részesítette a megjelenteket. Felvultak a matiné keretein belül lelki szeméink előtt a hős 48-as honvédek, a világháború hősi piarista diákjai, amint karddal kezükben ontották véruket hazájukért, majd a jövő reménye, a jelen ifjúsága, a cserkészcsapatok, végül a tündéri angyalsereg. A hangulat átszellemült és szinte magasztos volt, amint az egyes élőképnek tündéri fényben úszva szemünk elé varázsolódtak. Egy-egy szám végeztével percekig tartó frenetikus tapsvihár hangzott fel a nézőtérre. Úgy éreztük, hogy az a diákszövetség, amely ilyen lelküket megkapó, csodálatos szép és nemes ünnepélyvel kezdi működését, azon csak Isten áldása lebeghet és hívva lesz ébren tartani és ápolni a hazaszeretetet, a vallás és társadalmi békeség szent eszméjét.

A műsort a katonazenekar a Hunyadi nyitánnyal vezette be, majd Bohuss Boriska urleány kedves közvetlenséggel mondta el dr. Zivuska Andor magasszónyalású prólogját, melynek fináléja a Himnusz akkordjai mellett egy elragadó szép élőkép volt, amelynek szemlélésével alig tudtunk betelni a közönség.

Tombolva tapsolta és hívta lámpák elé Zivuska Andor szerzőt a közönség.

Timár Ila művésznő opera áriákat adott elő ragyogó tiszta hangján, majd Tihanyi Vera urleány Kosztolányi Dezso két költeményét szavalta el hatalmas tetszés mellett.

Ez után következett a műsor középpontjában álló és az egész matiné gerincét alkotó ünnepi beszéd, amelyet dr. Lukács József, a piarista gimnázium igazgatója tartott minden szavából az izzó hazaszeretet áradt a közönség felé és könnyekig meghatóan emlékezett meg a főgimnázium hősi halált halt diákjairól.

Ennek az ünnepnek — mondotta — van valami különös varázsa, a hősi halottak emléke. Célja pedig, hogy ezeknek emlékét a főgimnázium előcsarnokába vetítse ki, hogy ott az örök lámpa fényétől besugározva a hősi halál mint egy örökké zengő szimfónia legyen.

Tíz perc szünet után Hajdu István az országos zeneakadémia tanára csellójátékában gyönyörködött a kö-

zönség, majd hollandi jelmezbe öltözött leánykák lejtették el kifogástalan készséggel és táncügyességgel a hollandi táncot, amely oly nagy hatást váltott ki, hogy meg kellett

A kommunisták vasárnapi tüntetését a rendőrség megakadályozta.

Vágit és az főagitá torokat letartóztatták.

Budapest, márc. 8. A kommunisták vasárnapi tervezett nagy tüntetése a rendőrség erőes intézkedései folytán ermészetszerűleg elmaradt. A kommunisták Vági-párt vezéreinek őrizetbevétele és Budapest uccáin felvonultatott nagyszámu rendőri és csendőri készütség elvette a kedvét a kommunistáknak attól, hogy megpróbálkozzanak a tervezett tüntetéssel. A rendőrség értesülése szerint az orosz szovjetnek egyik megbízottja is járt a Vági-pártban.

Vágit és pártvezetőjének 18 tagját a társadalmi rend veszélyeztetése miatt letartóztatták. A tüntetés további rendezői ellen pedig közigazgatási úton járnak el. Találtak köztük 15 olyan egyént, akik-

ismételni.

Dr. Kovássy Miklós szavalt a végül dr. Liszt Nándor melodramáját, amelybe öt festői szépségű életkép volt hatásosan belesztve.

Dr. Liszt Nándor kitűnő dramoletje viharos hatást keltett. Frenetikus tapsvihárral, az elismerés meleg ovációjával ünnepelte a szerzőt.

A gyönyörű Matiné a katonazenekar által előadott Rákóczi akorlaji mellett ért véget.

nek Budapesten sem lakásuk, sem foglalkozásuk nincsen. Ezeket illetőlegi helyükre toloncolják.

Budapest, márc. 8. A politikai nyomozó osztály erőesen tovább folytatja a nyomozást a Vági-csoport működésének és céljainak teljes felkutatására, mert a hatóságoknak elhatározott szándéka, hogy végleg lehetetlenné teszi ennek a szélső baloldali kommunista társaságnak felforgató működését. Beavatott helyen szerzett értesülésünk szerint a kiterjesztett nyomozás során több új előállítás és letartóztatás várható.

Budapest, márc. 8. A rendőrség ma délelőtt szabadon bocsátotta Istvánt. Pártjának három tagját azonban izgatás miatt letartóztatták.

Az ipartestület szavazattöbbséggel a telekértékkadó fenntartása mellett foglalt állást.

Az Ipartestület előjáróságának havi randes ülése. — Az igazgatóság a háztulajdonosok lakásfelszabadító mozgalmai miatt.

Csütörtök este tartotta meg az Ipartestület előjárósága a szokásos havi ülést.

Napirend előtt Kovács József (cípész) előjárósági tag a telekértékkadó eltörlését tette szóvá s miután az adó eltörlését sérelmesnek tartotta, kérte az előjáróságot, hogy az adó visszaállítása érdekében foglaljon állást s erről az illetékes helyen tegyen előterjesztést.

A tárgvhöz először is dr. Radó Rezső kamarai titkár szólott hozzá, aki adatok felsorolásával bizonyította, hogy a telekértékkadó meglenetesszerű eltörlésével milyen helyzet állhat elő. Ő úgy mond — szinte azok között volt, akik megfélembeték a telekértékkadó eltörlésére vonatkozó törvényhatósági bizottsági közgyűlési határozatot, mert a telekértékkadó eltörlésével támadt 310,000 aranykorona hiányt, a városnak valamilyen pótlótnia kell s ennek legjobb módjával kínálkozik a kereseti adókules felmérése, ami aztán az amugy is nehéz helyzetben lévő iparosokat és kereskedőket érintené legsúlyosabban.

Mester Lajos alelnök az ügynek napirendről való levétele mellett van, mert szerinte a telekértékkadó igazságtalan adó nem volt s annak eltörlését csak helyeselni tudja.

Zelinger Ede csodálkozik Mester Lajos felszólalásán, mert azt hitte, hogy dr. Radó Rezső bő felvilágosítása után szinte ellene lesz az adó eltörlésének. Mára részéről nem lát egyebet a telekértékkadó eltörlésében.

mint a gazdáknak azon törekvését, hogy magukról minden adót az iparosokra és a kereskedőkre hárítsanak.

A kérdéshez ezután még több tag szólt hozzá, majd Variassy Imre elnök a maga álláspontját fejtette ki melyben rámutat arra, hogy maga is az adó eltörlése mellett foglalt állást s ezt tőle jösszvéen nem vehetik, mert sok kis iparosra nézve — akiknek egy-egy kis ingatlanuk van, azt sérelmesnek tartotta s ezeknek érdekeit is szem előtt kellett tartania. Most sem foglalhat el más álláspontot. Ezután elrendelte a

szavazást, melynek eredményeképpen 17 tag az eltörlés hatálytalansága mellett, 4 tag ellene szavazott, míg 6 tag a szavazástól tartózkodott. Így elhatározta az előjáróság, hogy

átiratban megkeresi a városi tanácsot a telekértékkadó visszaállításá érdekében.

Jándy Ferenc irodatiszt terjesztette elő ezután az 1925 évi zárszámaasokat, amelyeket az előjáróság elfogadott.

Ugyancsak elfogadta az 1926 évre szóló költségvetés előirányzatot is s kimondta az előjáróság, hogy azokat a közgyűlés elő terjeszti elfogadás végett.

Megállapította az előjáróság a közgyűlés napját és pedig március hó 23., délelőtt 10 órára.

Ugyancsak elhatározta az évi jelentésnek a múlt évihez hasonló terjedelemben való kivonattatását is 1000 példányban.

Elnök beszámol az állami anyagbeszerző központ felállítására tárgyában a kereskedelemügyi miniszternél elírt küldöttéreljárásának eredményéről. Jelentette, hogy a kereskedelmi miniszter megmondandónak tartja a beszerző központ felállítását s ezért megígérte, hogy a kérdést megfontolás tárgyává teszi. A jelentést az előjáróság tudomásul vette.

Tárgyalta az előjáróság Krisch Károly indítványát, melyben sérelmezi, hogy a lakások felszabadítását a háztulajdonosok november 1-re kívánják elrendelni oly időre, amikor a költségvetés lezalkalmatlanabb, de másrészt ilyen időben remélni sem lehetne azt, hogy a lakásváltozások esetén tatarozási, vagy javítási munka elvégezhető lenne. Kérte indítványában hogy a lakások, ha már fel is szabadítottak, csak 1927 május 1-re rendelkezessék el.

Dr. Olasz Vilmos kamarai s-titkár felvilágosításul közli, hogy a lakások felszabadítása tárgyában a kamara kerületébe tartozó érdekeltségének véleménye az volt, hogy a lakások felszabadítása 1927 augusztus 1-re rendelkezessék el. Erről a kamara előterjesztését meg is tette. Az előjáróság a kapott felvilágosítás után az indítvány felett napirendre tért.

Több kisebb tárgy tárgyalása után az ülés 9 óra után ért véget.

A Templomegyesület szerdai irodalmi délutánjának műsora.

A Debreceni Kálvinisták Templomegyesületének Jótékonycélu előadásokat rendező szakosztálya 1926. évi március hó 10-én, szerdán délután fél 6 órakor rendezi hetedik irodalmi délutánját. Hely: a kollégium díszterme. Műsor a következők:

1. Melodráma: „Mikes Rodostó ban”. (Mikes bucsuja.) Irta Mezey Sándor, zenéjét szerzte: Kálmán Imre. Előadja Batáry Imre, Zongorán kíséri Rácz Jenő.

2. „Történeti párhuzamok” címen előadást tart dr. Bessenyei Lajos egyet. magántanár.

3. Magyar dalok: I. „Nagyerdei fák közt” Szilágyi Bélától. II. „Mi nem feletünk” Balázs Arpádtól. — énekel Étető Margit urleány, zongorán kíséri Szutor Béla.

4. Régebbi és újabb magyar dalok. Zongorán előadja özv. Szentimrei Balogh Elemérné.

Bélepőjegyek: minden földszinti ülőhely 10.000 K. Állóhely 5000 K. Jegyek előre válthatók a központi lelkészi hivatalban, Kálvin-tér 17. szám és Méliusz könyvkereskedésben. A jövedelem a Kálvin-láz céljait szolgálja, ugyanazért felülfizetéseket köszönettel fogad és nyugtáz a Templomegyesület elnöksége.

Kitűnő férfi fehérneműk Frank Edénél



Elegáns tavaszi női felöltők és ruhák

KOMLÓS GÉZA

divatházban megyeház mellett.

Divat köpeny — — — 490.000-től
Divat ruha — — — 250.000-től

Nagy választék! Szolid olcsó árak!

Kovercoat, Ripaz, Burberry, Vpikord eredeti modellekben!



APOLLÓ

A fehér tájfun.

Clair Windson, Pat O., Malley és Róbert Frazerel

VIGSZÍNHÁZ

Vigest!

Három szoknya, meg egy nadrág
Leginald Denny és Marian Nixonnál.

A gyermek erkölcsi nevelése a családban.

Ismételten igen élvezetes és tanulságos előadásban lesz részük kedden délután 6 órakor, a városi háza közgyűlési termében azoknak, kik a Szülők Iskolája előadásait eddig is oly meleg érdeklődéssel hallgatták. A Szülők Iskolája ezen ötödik előadását dr. Papp Ferenc, ref. tanítónőképzőintézet igazgató tartja: „A gyermek erkölcsi nevelése a családban címen.

Amily kényes lehet e tárgy ismertetése az előadóra nézve, ép oly élvezetes és tanulságosnak ígérkezik a hallgatóság szempontjából. Az előadó mintegy képet fog adni a helyes és helytelen családi életéről és az ezzel szorosán összefüggő nevelői kihátásokról, mert nyomatot hagy a gyermek életében. Azon mozaik képek, melyek e célból, a szó illusztráló erejével a hallgatóság elé tártnak, igen alkalmasak lesznek arra, hogy a szülők felismerjék belőle a helyes és helytelen nevelői irányzatot és így kielőlhessék maguknak a helyes nevelés követendő szempontjait. Ismertetni fogja az előadó a gyermekeink engedelmességére való nevelésének módjait, eszközeit. Külön kitér a dacos, akaratos gyermekek nevelési módjaira, a család és az iskola együttes munkásságára stb., stb.

Az előadás pontosan 6 órakor kezdődik, melynek fogva az előadás zavartalanul végződésére való tekintettel kívánatos a hallgatóság pontos megjelenése is. Az előadásra belépődíj nincs.

A Mansz női énekkarának első hangversenye.

A Mansz Erzsébet női énekkara március hó 13-án, azaz szombaton este 8 órai kezdettel a Belvárosi étterem nagyszíni átalakított új termében táncdal és teával egybekötött műsorral dalostélyt rendez. Belépti díj 25.000 kor és a vigalmi adó. — Táncegy 20.000 adóval együtt.

Védnökök: Hadházy Zsigmondné, Fráter Erzsébet, Ollinger Béláné, dr. Sontagh Félixné, G. Havas Gáborné. Az Erzsébet női énekkar 1 és fél éve áll fenn s ez lesz az első önálló dalostélye. A nagyszíni összeállított műsor az alábbiakban következik:

1. Nyitány. Tisztviselő zenekar.
2. Megnyitó beszéd. Tartja: Ollinger Béláné, a Mansz ügyv. elnöke.
3. Wecolka: Honfidal. Éneklő az Erzsébet női énekkar és a Petőfi dalkör működő tagjaiból alakult vegyeskar.
4. Magyar tánc. Lejtik Szilágyi Ibolyka és Gardó Ibolyka.
5. Szaval. Fenyvessy Mariska.
6. a) Bathó János: Duna Tisza közén (irredenta dal.)
b) A sellő. Éneklő az Erzsébet női énekkar.
- Szünet.
7. a) Brahms: Böcsődal. Éneklő az Erzsébet női énekkar.
b) Lányi: Régi nóta.
c) Serli: Álomban.
8. Duett. Éneklők: Dr. Olasz Vilmosné és Palotay Lajos.
9. Meseherceg. 1. felv. vigiáték. Szereplők: Dauchházy: Trencsényi Gyula. Paula leánya: Mészáros Mancsi. Arany Tibor, kérő: Scheppe László. Pali, kérő: Nagy József. Long Thony nevelőnő: Vizely Rózsi.
10. Demény: Szerenád. Éneklő az Erzsébet női énekkar és a Petőfi dalkör tagjaiból alakult vegyes kar.

A női kar és vegyes kar számaikat Pálffy Lajos dalegyetli karnagy vezényli. — A zenét Csanda József vezetésével a tisztviselő zenekar szolgáltatja.

Jegyek előre válthatók Nagy Endre Színházi bodegájában, Batthyányi utca 1. és Palotay Lajos mosoda üzletében Egyház-tér 5.

Két ajánlatot kapott a város a balatoni villavásárlásra.

Balatonaligán egy 30 szobás villát kínálnak megvételre.

Hirt adtunk már arról, hogy a város a Balaton környékén tisztviselői számára üdültelep vásárlását határozta el, ahol a városi tisztviselők nyári szabadidejüket töltik majd el. A város hírdeményt is tett közre a balatonmelléki villavásárlásra vonatkozólag. Eddig már két helyről. Balatonaligáról és Révfülőről érkezett ajánlat a városhoz. A balatonaligai villában 30 vendégszoba van. Közlebbi adatokat az ajánlattevők nem közöltek.

Dr. Vásáry polgármesterhelyettes a tegnapi tanácsülés elé vitte az ügyet és

kérte, hogy az előkészítő lépéseket tegyék meg a villák vásárlására, mint-hogy a megfelelő anyagi összeg — a szövati földről fenmaradt 600 millió korona — rendelkezésre is áll.

A tanács elfogadta Vásáry indítványát és bizottságot küldött ki a villavásárlásra. Vásáry polgármesterhelyettes elnöklésével. A bizottság pár napig még vár az esetleg beérkező újabb ajánlatokig és aztán megkezdheti az érdemleges tárgyalásokat a vételi ügylet megkötésére iránt.

A hortobágyi legeltetés ügye a városi tanács előtt.

A gazdák küldöttségileg mennek a polgármesterhez kéréseik teljesítése végett. Március 15-én kihajtják a juhokat a Hortobágyra.

Szombaton tartotta ülését a hortobágyi intéző bizottság, amelynek eredményéről a tegnapi tanácsülésen referált dr. Zöld József tanácsnok. A bizottság elhatározta, hogy a juhok kihajtását a Hortobágyra március 15-én megkezdik Zöld József szerint még 15-én nem lehetne ugyan kihajtani a juhokat, mert hiszen főleg zsendül, de tekintettel arra, hogy a gazdákkal nem akar ellentétbe kerülni, bement a 15-iki kihajtásban. A leg. chérek 220 ezer koronában vannak megállapítva, ami 15 aranykoronának a kikerekített összege. Ez az összeg valamivel olcsóbb a tavalyinál.

A tanács utasította a számvétséget, hogy a hajtócédukat kiadását kezdje meg. Mindazok azonban, akik a tavalyi legelőhöz hátraleltek, vannak, mindaddig nem kaphatnak hajtócédukat, míg hátralelteküket meg nem fizetik.

Bejelentette még Zöld József a tanácsülésen, hogy a hortobágyi intéző bizottság ülésén szóba kerültek azok a Hortobágyval kapcsolatos kérdések, amelyek meglehetősen izgalmas váltottak

ki a gazdák körében. Különösen a bika-bér megállapítása körül voltak ellentétek a város s a gazdák között s már úgy volt, hogy a gazdák a magas bérek miatt perelni fogják a várost. Ugy lát-szik azonban, — mondotta Zöld tanácsnok — hogy a gazdák megváltoztatták álláspontjukat és a peres utat helyett más megoldást választottak, amennyiben küldöttségileg keresik fel a polgármestert és kérik fogják tőle, hogy a hortobágyi kérdésekben enyhébb álláspontot foglaljon el a város.

Kérték továbbá, hogy azt a 109 hold nagyságú területet, amelyet a város a Hortobágyon bére akar adni, engedjék át a gazdáknak, ingyenes használattal. Sokaliak továbbá a gazdák a fedeztetési díjakat, amelyek 220 koronában vannak megállapítva. Az államnál csak 130 ezer korona, vagyis lényegesen kevesebb. Eppen ezért 150 ezer koronára kérik a gazdák mérsékelni a fedeztetési díjakat.

A tanács a hortobágyi intézőbizottság jelentését tudomásul vette.

A női kereskedelmi iskola nagyszabású márciusi ünnepe.

A négyévfolyamu Női Felső Kereskedelmi iskola március hó 15-én, délután fél 4 órai kezdettel a Csokonai színházban hazai ünnepeket rendez a következő műsorral:

1. Himnusz. Csász László tanár vezetésével és a női kereskedelmi iskola, a polgári fiú és a kereskedő tanonciskola egyesített zenekarának kíséretével éneklő az énekkar.
2. Prológ. Irta Fuxné Eibl Anna az iskola volt növendéke, elmondja Kertész Lili.
3. Fekete toborzó. Irredenta színijáték 1. felvonásban. Irta Pásztor József. Szereplők: Az anya Somogyi Etelka; István, fia Puskás Margit; Zsófia, István menyasszonya Juhász Trszébet; Janika, unoka Matejovszky Olga; Tanácsnok Kény Erzsébet; Cigányprimás Rencz Emilia; Juci, cseléd Glück Lili; Arad Szathmáry Margit; Fiume Pöcher Sarolta; Temesvár Weiszmann Magda; Szabadka Mandel Erzsébet; Nagyvárád Voitovics Lenke; Pozsony Benváts Emilia; Kassa Szőcs Ibolyka; Kolozsvár Bekény Katalin. Történeik az oláh meg szállás alatt egy alföldi kis városban.
4. Czinka Panna. Melodráma. Irta Farkas Imre, zenéjét szerezte Hetényi Albert, szavalja Mocsári Anna, zongorán kíséri Bartha Emma, hegedűn Szakmány Gyula tanár.
5. Magyar dalok. Csász László tanár vezetésével éneklő az énekkar.
6. Hítvallás. Irta Papp-Váry Ele-

mérné szavalja Puskás Margit.
7. Kaszós Pongrácz János világból jászok a zenekar Csász László tanár vezetésével.

8. Ünnepi beszéd. Mondja Versényi Klára tanárnő.

9. Magyar tánc. Lejtik: Adler Olga, Pálint Julia, Belák Katalin, Deutsch Márta, Dézsi Jolán, Groskó Tmília, Juhász Erzsébet, Knopfler Boriska, Mocsári Anna, Moskovits Katalin, Németh Ilona Papp Ildigó, Puskás Margit, Riesz Olga, Sári Margit, Schön Erzsébet, Schwacz Irén, Soós Ilona, Szani Katalin, Szőke Anna, Voitovics Erzsébet, Weisz Magda, Zongorázik: Székely Magda, hegedűl: Balassa Erzsébet.

10. Harangszó. Irta Papp-Váry Elemérné, szavalja Somogyi Etelka.

11. Induló. Csász László tanár vezetésével játsza a zenekar.

Az ünnepegy tiszta jövedelmét szegény tanulóknak segélyezésére fordítjuk. Rendes esti helyarátkkal, jegyek március 12-ig az iskola igazgatóságánál, aztán a színházi pénztárnál válthatók.

Befogta a kóbor malacot és megopta a gazdáját.

Hat hónapi fogházra ítélte a bíróság.

Csetneki János debreceni kondás 1922. nyarán befogott egy kóbor malacot s közel egy évig tartotta, de egyszer csak eltűnt. A kocát ezúttal Czibere Sándor napszámos igény fogta be s el is adta Józsa János erdődi

lakosnak 60 ezer koronáért. Józsa viszont a vásárba vitte pár hét múlva a kocát s eladta egy hármas jartat felhasználásával Gali Lajosné derecskai lakosnak 280 ezer koronáért, aki aztán meghizlalta és levágta a kalandos kocát.

Czibere Sándor ugyancsak 1923. nyarán szolgálat adójától ifj. Szakáll Antaltól 1 zsák kőszőrest és 5 zsák buzát lopott el s elvitte azt Majoros András és Józsa Jánoshoz, akikkel vallomása szerint előre megállapodott az osztzkodásban.

Ifj. Szakáll Antal azonban rajott a lopásra s vissza követelte a tőle ellopott terményeket. A debreceni törvényszék tegnap tárgyalta a szövetség ügyet s Czibere Sándort lopás vétségé miatt 6 hónapi fogházra, Csetneki Jánost 15 napi fogházra, Majoros András és Józsa Jánost pedig or gazdaság vétségé miatt 3-3 hónapi fogházra ítélte. Ifj. Szakáll Antal azonban a zsarolás vétségének vádjá alól felmentette a bíróság.

Vetített képes előadás a modern utakról.

A magyar mérnök és építész egyesület debreceni osztálya folyó hó 13-án, szombaton délután fél 6 órakor a Vármegyeház dísztermében vetített képes előadást fog tartani a modern utakról. Az előadást Puskás Kálmán műszaki főtanácsos, az államépítészeti hivatal főnöke tartja.

Az előadás tárgya: az európai és amerikai legújabb utépítési módszerek bemutatása vetített képekkel. A hazai utépítési módszerek bemutatása különös tekintettel a mai modern utépítésre. Az utépítési rendszerek története.

Az előadással kapcsolatban Puskás főtanácsos ur vetített képekkel be fogja mutatni Páris, Versailles, Reims, Lyon, Marseille, Niza, Motecarlo, Genua, Milano, Velnce stb. városok építési műveit. Különös érdeklődésre tarthat számot a háború alatt elpusztított Reims városának s a híres reimsi dómnak részletes bemutatása.

A felvételek mind eredeti felvételek, melyeket Puskás főtanácsos ur külföldi utia alkalmával nagy gondalal vett fel.

Belépti díj személynként 10.000 kor. Jegyek kaphatók a vigágitási vállalat városi üzletében. Főzsa u. 3. sz. alatt.

Tekintettel arra, hogy a befolyt jövedelem nagy része a debreceni és haidu-vármegyei szegény megvetemi hallgatók felségvezetésére fordítatik, körjük az érdeklődő közönséget, szívességi felülfizetésekkel a szegény egyetemi hallgatók sorsán segíteni. Az Előnékség.

Ujdonságok.

Március 17-iki ünnepély a ref. főgimnáziumban. A ref. főgimnázium március 15-én hazafias ünnepélyt rendez, melynek műsora a következő: 1. Hymnus. Előadja a zenekar. 2. Petőfi Nemzeti dal. Szavalja: Füsti Lajos VII. o. t. 3. Aba: A haza, előadja az énekkar. 4. Ünnepi beszéd. Tartja: Szendy János VIII. o. t. 5. Müller: Kossuth induló. Előadja a zenekar. 6. Kozma Andor. Jaj a győzteseknek. Szavalja Luchvald Béla VI. o. t. 7. Szózat. Előadja a zenekar. Kezdeté 10 órakor. Belépti díj I. rendű 5000 K. II. r. 3000 K. állóhely 1000 K.

A debreceni Függetlenségi kör 1926. március hó 14-én, délután 4 órakor saját helyiségében egy közgyűlést tart, amelyre a tagokat ezúton is meghívja az elnökség.

Kényszerkölcsön költségeket vesz,
kényszerkölcsön hátralékokat befizet
TELEFON 143.
Dr. BALÁZS JENŐ BANKHÁZA
Piac-ucca 89.

Csanak József Krt.
fűszer és csemege kereskedése
Piac-ucca 51. Telefon 70.

Miből törvényhatóság elé kerül a DMKE ügye.

A DMKE sokat vitatott tulajdonjogának kérdése még mindig hemályban van. Debrecen törvényhatósága már arra az álláspontra helyezkedett, hogy a régen húzódo ügyben megindítja a per a kincstár ellen.

A tegnapi tanácsülésen is a tárgyalást a perindítás mellett volt csak Magoss György polgármester intette mérséklésre őket és kijelentette, hogy még egyszer a törvényhatósági bizottság elé viszi az ügyet.

A tanácsülésen az a vélemény alakult ki, hogy a kultuszminisztérium különös animozitással viseltetik Debrecennel szemben, mert Debrecennek a tanjai iskolák építésére bejelentett gényét a mai napig sem méltatta figyelemre.

Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok azt indítványozta, hogy Vársary István utazzon Budapestre személyes intervenció céljából, azt azonban Magoss György polgármester nem tartja célravezetőnek és azt javasolta, hogy a közgyűlés kényszerítse nyílt szívatásra a minisztert. A város álláspontja, hogy érvényt fog szerezni jogos álláspontjának.

Halálhíradás. Mélyszégyen fájdalomtól lesújtottan, de Isten akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetetlen gyermekem, testvérünk, sógorunk nagybácsink és kedves rokonunk: **Tóth Lajos** nyug. városi hivatalnok életének 52-ik évében, 10 napi súlyos szenvedés után elhunyt. Istenben boldogult kedves halottunk földi részeit 1926. március 8-án, kedden délután 3 órákor fogjuk a Vigmedvő Mihály utca 20-ik számú hazunktól a reform. egyház szertartása szerint a Kossuth uccai templomban tartandó ima után a Kossuth uccai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végtisztesség tételére rokonainkat, barátainkat, az elhunytak pályatársait fájdalmas szívvel meghívjuk. Debrecen, 1926. március 8. Aidas és béke poraira Bánatos édesanyja: özv. Tóth Lajosné Krasznay Juliánna. Testvérei: Ferenc nejevel Dul Juliskával és gyermekeivel, Juliska férjével Ökrös Lászlóval és gyermekeivel, István nejevel és gyermekeivel, Anokatesivére: Krasznay Zsuzsika férjével Labozcz Jánossal. Közele és távoli rokonok nevében is. A temetést Csurka „Kegyelet” temetk. vállalat Kossuth ucca 8. szám rendezi.

Az iparosok ügyelmébe! Az általános kereseti adó alap megállapításához szükséges kereseti rangsor összeállítását a szakosztályok megkezdették. Felhívjuk az Ipartestület az iparosokat, hogy amennyiben e tárgyban a szakosztályi elnökök a tagokat az ülésre meghívják, saját érdekükben annyival is inkább jelenjenek meg, mert ha távollmaradásuk miatt téves beosztásba kerülnek; úgy ezért a mulasztók ön-magukat okolhatják. Ipartestület

Legszebb és mégis a legolcsóbb férfi ruhák

a legújabb divat szerint

Sélyei József

uri divat szabónál készülnek, ahol legnagyobb választék bel- és külföldi szövetekben. — Alapított 1898. évben.

Péterfia-ucca 42.

A milliárdos sikkasztó Lambing Jánost tegnap délután Debrecenbe hozták.

Meghízott és kecske szakállt művesztett.

Most már végérvényesen el kell hűnünk, a sok kőszá hír után, hogy elfogták a nagystílusú szélhámos Lambingot, mert tegnap délután erős fedezettel Debrecenbe szállították és nyomban átadták a katonai ügyészség embereinek. A sikkasztó főhadnagyot délután fél négy óras szűnyélyvonattal hozták Debrecenbe és az állomáson azonnal átvetették a helyőrség emberei és nagyobb feztetés elkerülése végett kocsin vitték be a Péterfia uccai kaszarnyába, ahol a katonai fegyházban helyezték el.

Bár a sikkasztó Lambing több hónapok

rapos szokási ideje alatt hosszú kecske szakállt művesztett és erősen meghízott; mégis az állomáson sokan felismerték és csakhamar nagy csődület vette körűt. Az esti órákban a katonai ügyészség telefonon értesítette a rendőrséget telefonon értesítette a rendőrséget Lambing Debrecenbe hozataláról, ami azért is szükséges, mert most tüzetesen ki fogják vizsgálni a detektívek közre működésével hogy mit csinált és merre járt Lambing az egy milliárd és 120 millió kincstári pénz elsikkasztásának idő pontjától kezdve.

Képesített kőműves mesterek figyeimébe! Felhívjuk tagjainkat, hogy e hó 9-én, ma este 5 órákor az Ipartestületben tartandó szakosztályi ülésen saját érdekeikben érdeklődjenek és pontosan megjelenni szükségesek. Targy: az 1926. évi jövedelem, vagyoni és kereseti adó kivételéhez szükséges rangsor megállapítása és egyéb fontos ügyek. Figyelmeztetjük tagjainkat hogy amennyiben ezen ülésen meg nem jelennek úgy az adó esetleges téves kivételéért csak önmagukat okolhatják. Az elnökség.

Csűrös Béla festőművész akkreditációja nyitva van naponta 10—1-ig és 3—5-ig a Művészházban Szánt Anna 5. alatt.

A debreceni kerületi Kereskedelmi és Iparakamara érdekltsége tudomására hozza, hogy Prágában március 12-28-ig nemzetközi mintavásárt rendeznek. Vásárigazolvány és bővebb felvilágosítás a következő helyeken szerezhető Budapest: Tanczer Miksa VII. Akácia ucca 50., Magyar Csehszlovák Kamara V., Hold ucca 1., Csehszlovák követség V., Akadémia ucca 17. A vásárigazolvány menetdíjkezdvezményre jogosít egy a csehszlovák, mint a magyar vasutakon, továbbá utlevél vízum díjmentességre. A minták szállítása vámmentes és a csehszlovák vasutakon 50 százalékos kedvezményben részesül.

Két nap halottai. Az anyakönyvi hivatalnál az elmúlt két napon a következő halálhíradásokat jelentették be: Hegedűs Antal József gk. 2 éves, Veréb János g. ev. 66 éves, Mornayák Lina gk. 2 hetes, Végh Erzsébet ref. 1 éves, Tóth Lajos ref. 42 éves, Hegyesi Zsófia ref. 42 éves, Kovács Béla ref. 9 éves, Bundi József ref. 82 éves, Nádas Mihályné rk. 43 éves, Feuermann Tibor izr. 3 éves, özv. Kovács Albertné ref. 50 éves, Szatmári Imre ref. 29 éves.

A Népszerű Főiskolai Tantolyamon ma délután 5—6-ig tartja meg dr. Szilárd Zoltán egy. m. tanár „Az ideg élet a tudomány mai állása szerint” címen megkezdett előadást, vetített képekkel élelőnkívte a kollégium diszertációjában. Előadó e befejező előadásával pótolja a múlt szombaton meg nem tartott előadását.

Szántógépbemutató a Pallagon Holnap, március 10-én rendezik meg délelőtt fél kilenc órai kezdettel a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara szántógépbemutatóját a Gazdasági Akadémia pallagi gazdaságának területén. Az előjelölt itéve a szántógépbemutató igen sikeres fog lenni, amennyiben azon a hazáukban jól bevált különböző tartor typosok csaknem mindannyian tudományozzatok lesznek szántás közben és így a Tiszántúli gazlaközössége bizonyára nagyszámban fogja ezen tanulási alkalmat saját előnyére felhasználni. A rendezés illamos járatokon kívül reggel fél kilenc órákor külön villamos is indul a Nagylomós előtti Petőfi útról a Gazdasági Akadémiára. — Előad jegyet a Kamaránál lehet előjegyezteni.

Két nap újszülöttel. Az anyakönyvi hivatalnál az elmúlt két napon a következő újszülötteket jelentették be: Árvai Imre szigorló orvos fia Imre, Tömösvári Ferenc apsz. fia Imre, Kovács Imre psz. leány Juliánna, Thalvizer Dezső címfestő fia Karoly, Hancz András városi utkaparó leány Irén, Király Imre kocsis fia József, Tóth János kövező segéd leány Erzsébet, Szabó Imre villamos kalauz leány Margit, Márkas István dohány gyári munkás leány Irén, Fekete János leány Lenke és két törvénytelen újszülött.

Tűkörügyártás, övezészetés, régi ökrök újrafestése Sinkovits Béla Öves műipari vállalata Szív u 14—16. Telefon 354

Hófehér kenyér 5600
Félbarna „ 4000
Barna „ 3400
a KORONA Iparakamaraiban

Csapó-ucca 67
Bálint József
asztalos
ajánlja saját készítésű: **butorait.**

Uj Megnyílt Uj
Gőzmosó Kelmefestő Vegytisztító
Piac-ucca 9. és Varga-ucca 1. szám.
Felelősséggel vállal férfi és női ruhák festését és tisztítását. Fehérneműnk 8 napon belül készíttetnek. **Következő reklám árak:** Férfi kemény ing 10 ezer korona, Férfi pnya ing 6 ezer korona. Gallér vagy kézelő 1500 korona.

A debreceni kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóságtól.

1733—1926 tkszám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Kolompár Gusztáv és János végrehajtóknak, Lénárt András és Sánta László végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtató kérelme következtében az 1881-LX. t.-c. 176 §-a értelmében elrendeli az újabb árverést 330 kg. buza tökekövetelés, 1.161.000 K eddig megállapított per és végrehajtási és az újabb kérvényért ezuttal megállapított 73.000 K költség és járuléka behajtása végett a már fizetett összeg betudása mellett, a debreceni kir. járásbíróság területén levő Mikepécsi községben fekvő s a

1. Mikepécsi 529 sz. betétben A. 1. 1—7 sorsz. 611, 612, 1270, 2923, 2924, 2925, 2926 hrsz. a. foglalt ház, kert, szántó és rétnek a Lénárt András nevében álló egyötöd része 32 millió korona.

2. az ugyanazon betétben A. + I. sorsz. 4082. hrsz. alatt foglalt szőlőnek a Lénárt András nevében álló egyötöd része 4 millió korona:

3. a Mikepécsi 1226. sz. betétben a. + 3. sorsz. 4049—20 hrsz. alatt foglalt szántónak a Sánta László nevében állott, most Mike András és neje nevében álló fele részére 2 millió korona kikiáltási árbau elrendeli.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek Mikepécsi községében való megtartására 1926. március hó 26. napjának délelőtti 10 óráját tűzi ki és az árverési feltételeket az 1881-LX. t.-c. 150. §-a alapján a következőkben állapítja meg:

1. Az árverés alá eső ingatlanokat a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet. (1908-XLI. t.-c. 26. §.)

2. Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1811-LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadék képes értékpapírosban a kiküldött-nél letenni vagy a bánatpénznek előlegesen hírói letétbe helyezéséről kiküldött letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881-LX. t.-c. 147. 150, 170 §§., 1908-XLI. t.-c. 21 §.)
Debrecen, 1926. évi február hó 11. napján.

Koos György sk.,
íbsági alelnök.

A kiadvány hitelűl:
Moskovits, íbsgi igazgató.

Építőmester urak figyelmébe!
HOMOKOT
köbméter számra
50 ezer koronáért
szállítok.
Megrendelhető: **Árpád-tér,**
Sámszon-ucca 8 szám
Bárminemű fuvarozás is megrendelhető.

Színház.

Kedden: márc. 9. A szerelem és a halál játéka, színmű. D) bérlet.
Szerdán: márc. 10. A szerelem és a halál játéka, színmű. B) bérlet.

Romain Rolland: A szerelem és a halál játéka.

Premiere a debreceni színházban.

Romain Rollandot egy nagy író Európa 45 felkiismeretének nevezte. Nővelel mindanütt találkoztak, ahol egy nagy igazság, a lélek üdvössége van szó. A háboru idején, mikor a béke szót legelőször kiejtették, Rolland felhívással fordult a német és magyar írókhoz, felhívta őket a béke művészet közreműködésére. A tömeg felett álló emberekre a tömeg önkényesen ellenszenvvel néz, ha nem követik a tömeg ízlését. Romain Rolland a háborus uszítás idején a békét hirdette Franciaországban: ezért kiáltották hazaárulónak. Meg kell vallani: Párisban nem tartoztak a nép szeretői közé. Igazi táborra külföldön van. 1916-ban Nobel-díjat nyert nagy regényciklusával: a Jean Christoffal, Európa legolvasottabb, legnépszerűbb regényírója.

Romain Rolland fiatal tanár korában Jaures-val, a nemzetek közötti megértés martir-aposztolával, népszerű színházat alapított, ahol többek között a francia forradalomból vett darabjait játszották. A Theatre du Peuple meglukott, mint annyi más terv, mely a nagy tömegek ízlését akarta felmenni. De megmaradtak Rolland darabjai. Ezek közül való a „Szerelm és halál játéka”.

A történet való adatokon épül fel: könnyű felismerni a darab hőse: Courvoisier személyében a francia forradalom nagy kémikusát: Lavoiert, a másik alakhoz Condorcetből vett vonásokat, akit legűbb barátai sőt barátja is elhagyta a kiszolgáltatott forradalom véreskezű vezetőinek s a nagy filozófus mérget ivott a börtönben.

A darabban nem a történet a fontos, bár a nagy közönségnek izgalmas és érdekfeszítő mesét nyújt, hanem a lelki ábrázolás. Courvoisier, mikor Dantont halálra ítélik, megundorodva a vérengzésről otthagyja a gyűlölet s gyanassá válik. Idealista, a forradalmat az emberi szellem haladásának tekinti, nem a barbár esz-közöket, hanem a célt tekinti: az emberiség szabadságát, a testvériséget. Idealizmusa lépten-nyomon beleütözik a forradalmárok kiéleltetésébe. Otthon ezalatt egy ellenforradalmár menekült, jó barátjukat veszi oltalmába Courvoisier felesége, Sophie, aki szereti Valléét, a halálra ítélt gimnázista képviselőt, de hű marad hitvesi esküjéhez. A képviselőt meglátta egy kém, üldözik. A halál árnyékában egy csókban forr össze az ajkuk mikor hazatér Courvoisier. Mindent megért s az utóveleket, melyet a jóléti bizottság egy tagja hoz neki és feleségének, átadja Valléé részére a feleségének s kéri, hogy meneküljenek együtt. Majd a házkutatók előtt magára tereli hősiesen a figyelmet, hogy az elrajtolt Valléét megmentse. Ekkora lelki nagyság győz a szerelem is: Sophie nem hagyja el urát, míg Valléé, aki élni akar, megszökik. Courvoisier viszont hősies ségével újra visszaszerzi feleségét: becsülését és szeretetét s nyugodtan várja a porozlókat, akik a vérpadra hurcolják.

A darab tele van szövege megkapó finomságokkal, egy mozdulat, egy tekintet, egy félig sejtett s félig ki-mondott gondolat göröngyi néha a lélek-tető eseményt, nagyon sok függ a szereplőktől, mennyire bírják leküzdeni a dráma önkényesen kinalkozó szaváló stílusát s mennyire tudják rajnál egyszerűbben visszaadni a költő elgondolta alakokat.

A visszaadás kétségkívül László Gyulának sikerült legjobban, erre a szerepre van érvite különben az egész darab. A hosszú dialógokat, a darab menetét meg-megállító, elmélkedéseket érdekessé tudta tenni, egyszerű, tiszta és emberien volt: jó színész volt. Halasi Mariska néhány szóval, még inkább gesztussal kitűnően érzékeltette Sophie alakját, mint mindig, teljes szívvel játszott, csak egy megjegyzést ebből a szerepből, hiányzik minden patetikus elem, itt jelezte minden szenvedély, elhallgat minden sikoly. Kitűnő volt Thuróczy Valléé alakja szerepében: Szijó kabinet alakítását nyújtott Carnot kis szerepében, Helcsann Mancsi pár mondatban mutatta hogy egyike a legizisztább beszélő színésznőknek. A díszletek csinosak. Abban is meg kellene állapodni, hogy Robespierret Robspierrenek ejtik. A siker nagy és őszinte volt, a valogatott intelligens publikum gyönyörködve hallgatta Rolland gyönyörü mondatait s telkesen tapsolt a szereplőknek. (Dr.-i.)

Timár Ila cáfol. A Csokonai színház méltán kedvelt primadonnájáról azt írja egyik fővárosi lap, hogy — mennyasszony Erte a híre kiürde be hozzánk a debreceni közönség rajongott kedvence az alábbi cáfolatot.

Az Esti Kurir március kilencediki számának A függöny mögött című rovatában állítólagos eljegyzéséről közölt hír minden alapot nélkülöző valótlanág.

Debrecen, 1926. március 8.

Timár Ila.

A szerelem és a halál játéka ma kedden másodszer D) bérletben. Sensációs hatásokat váltott ki tegnapi bemutatójának alkalmából Rolland viágsentitöt keltett játéka. A nagy-növű szőz, ki a történelmet a szenvedélyk és a természeti erők gyűjtő medencéjének nevezi erős kézzel és lélekkel kapta ki a francia forradalm, mint minden forradalom legszelgőbb kilengését a gyűlöletet és halált, melybe a hűségese szerelem fennkölt, nemis érzést szötte be genialis, szívet rázó módon.

Helasi Mariska sensációs sikert arat estenkint „A szerelem és a halál” játéka forradalmi játék Sophie szerepében, parancsere Thuróczy Gyulával.

„A híd” Herceg Ferenc nagyszabású színjátéka lesz a színház legközelebbi próza bemutatója

„Künn a tanyán” bemutatója, a szerző kívánsága a jövő seasonra maradjon. Lehet, hogy ezzel a egyszerű darabmal fog nyitni a jövő évadban a színház. A legközelebbi próza bemutató „A híd” után így Pongrácznak, **„Kél a vetés”** című hatásos darabja lesz.

Zárva vannak a nézőterre vezető ajtók. A szerelem és a halál játéka, a bevezető „Ray Blas” nyitány alatt. **A hátralékos havonta fizető t. bérletet** kéri az igazgatóság, hogy a márciusca — 5 előadás — esedékes bérletös zöcket belizetni sziveskedjenek.

MOZGÓ SZÍNHÁZAK.

Apollo: A fehér táifun, dráma 7 felvonásban. E gyönyörü film élénk varázsolja a legnagyobb látványosságot, az elemek eget, földet rázó haragját a maguk gigászi fön-ségében. Az ember küzdelmét a természet konok ellentállásával szembe és diadalmát a fölött. Megelőzi: Magyar Híradó és Ut a boldonság felé, burleszk.

Vígyszínház: Vigjáték attrakció! **Három szoknya,** meg egy nadrág... 8 felvonásban. Ez az amerikai film felér a legjobb francia bohózzattal, a mennyiben a finom szelemesség az uralkodó tónus. A cselekmény vilámgyorsan pereg, tarkítva az ötlet-selnéltesebb helyzetek és a grotesk figurák komikumával. Kísérő: Oroszlán szívü Muki burleszk.

Jönnék! Varázskeringő, Józsi, te csalzs! Chaplin-nak Aranyláza!

Sport.

A KISOSZ disztornája nagyon szép sikerrel végződött.

A szombaton lejöv nemes küzdelem után vasárnap délelött a ref. főgimnázium tornatermét zsufolásig megtöltö közönség előtt zajlott le a derék közép-iskolások disztornája. A disztornán már csak az egyéni és csapatbajnokság győztesei és helyezettjei vettek részt, precíz szép gyakorlatokkal nagy élvezetet szerezve az érdeklődő közönségnek. Nagy sikert arattak a Dócsi leány intézet szép zenés szabadgyakorlatai, valamint a nyiregyházi gimnázium parter-torna és gula bemutató csapata.

A disztorna vezérelve Ady Lajos tan-kerületi főigazgató szép buzdító beszédet intézett a verseny résztvevőkhöz s további munkára hívta fel őket. A rendezés nehéz munkáját Somorjay László tornatanár kifáztalanul oldotta meg. A disztornán a tanítókönző intézet zenekara is közreműködött az agilis Bodnár Lajos zenetanár vezetésével, aki biztos kézzel tartja össze és feleltszi a jónevű zenekart.

A DTE birkozó versenyén nem indultak a legjobbak.

Debrecen város birkozó bajnokságáért a DTE rendezésében vasrnap folyt le a birkozó verseny. Az Arany-Bika disztornét zsufolásig megtöltötte az érdeklődők nagy serege, akik között azonban nagy esélődést keltett a beigért nagynevü birkozó elmaradása. Az történt ugyanis, hogy a MAC és MT7 teljesen távol maradtak s így nem indult dr. Varga, Keresztes, Matura, Szalay, Német, Molnár, Papp stb.

Volt azonban egy pár számban így is szép küzdelem, így: a pehelysúlyban különösen — ami mégis lecsillapította a csalódottság hangját. Eredmények:

Légsúly: 1. Aron MTK, 2. Janicsék MTK, 3. Ganz MAK.

Pehelysúly: 1. Magyar BAK, 2. Kellner DTE, 3. Klinger UTE.

Könnyűsúly: 1. Fehér BAK, 2. Gábor MAK, 3. Kiss DMTE.

Kis közepsúly: 1. Váczi DTE, 2. Kripkó DMTE, 3. Székely DMTE.

Nagy közepsúly: 1. Ferenczi Máv., 2. Száraz Cegléd, 3. Orgován UTE.

Nehézsúly: 1. Horing UTE, 2. Zemkó Szeged, 3. Fülöp Szolnok.

A győztesek igen szép tiszteletdíjat kaptak.

DEAC DTE 5 2 (3 0). A két tartalékos csapat tréning mérkőzést játszott a Nagverdön. A játékosok — te-

kintve a szezon kezdetét — meglehetősen jó formát mutattak. A gólokat Csáky (3), Boda és Magyar, illetve Burger és Papp lötték. Jó formát játszott ki a DEAC-ból Okros, Cseszó I., Boda s Csáky is a megszokott jó volt, ugy a védelemben, mint a csatársorban. A DTE-ből jó volt Fehér, Szabó, Varga, Biró, Szabó Kálmán.

Gazdászok—Postások 1-0 (0-0). A gazdászok Pallagon a postások ellen jät szottak s Pataky góliával győztek.

A DVSC BUSE mérkőzés a havazás miatt elmaradt.

Ujabb meglepetések a fővárosi bajnokságban.

FTC—Vasas 4-1 (3-0).
MTK—BEAC 1-0 (1-0).
NSC—VAC 1-1 (0-0).
ETC—UTE 1-0 (0-0).
KAC—33FC 2-0 (0-0).

III. ker. Törökves 2-9 (1-0).

A fővárosi bajnokságban úgy látszik állandósulnak a meglepetések. A legnagyobb meglepetés az UTE Veresége a telkes ETC-től. Az ETC Blau góliával megerdemelten győzött. Az ETC már az első félidőben bebizonyította kemény ellenfelel szemben a győzelmet. Az FTC góliait Sándor, a Vasét Takács rugta. Az UTK nehezen, csak a sezenre segítségével győzött a BEAC ellen Bus góliával. Bár az MTK ellen megített Tlást kaotikának rugta, a KAC megerdemelten győzött a tartalékos 33FT ellen Szabó góliával, a III. ker. a Törökves ellen Horváth góliával. Az NCS bár meg mindig vretlen nem bírt győzni a VAO llen. A gólokat Haár, illetve Spitz lötte. A bajnokság állása ezekután: I. FTC 40:10 góliarány 23 pont, 2. MTK 37:12 20, 3. NSC 27:18, 19, 4. UTE 27:18, 17, 5. Vasas 33:32, 17, 6. III. ker. 28:34, 15, 7. KAC 36:31, 14, 8. 33FC 15:16, 14, 9. BEAC 15:28, 9, 10. TTC 12:29, 7, 11. VAC 14:37, 12. Törökves 15:35, 6.

II. oszt. eredmények. Föv. TK—URAK 2-0; UTSE—KAOE 4-0; UMTE—BSE 3-0; MAV—ETSC 2-0; Testvériség—Zugló 2-1; RAC—BAK 4-4.

A DKASE tennispályája. A DKAS7 vezetősége elhatározta, hogy a Piac ucca 9 sz. házban, ahol légpályáját telepítette, annak a helyén 3 tennispályát létesít. A vezetőség ezután kéri fel azokat, kik a tennisz és ping-pong sporttal foglalkozni óhajtanak, hogy ezen szándékukat Loránt József főtikárnál (Gazgyár) 8 napon belül akár szóval, akár írásban jelelték be. Az egyéni tennispályákat társaságoknak előre meghatározott időre bérbe óhajtja adni. A tenniszhez nemcsak az egyéni tagjai, de azok is, kik nem egyéni tagok, jelentkezhetnek.

Felhívás a birkozósporttal foglalkozó urakhoz. Felkérjük azon urakat, kik a birkozó sporttal intenzív óhajtanak foglalkozni, hogy jelentkezzenek Bagossy Sándor úrnál (Egyház-tér 3. sz. alatt) DKASE vezetősége.



Debreczen, Piac-ucca 79.

KALAPOK Iórnakkal velow és illabó FRANKÖDÖNÖL nagyvárosi díjott.

Padlólakkok

kiváló minőségben, ugy-szintén mindennemű festékek nagyon olcsón kaphatók

STERN festéküzletben PIAO-UCCA 10. Bikával szemben

Ugyanott poloska és svábbogár irtó a volt minőségben ismét kapható. 00000

Tavaszi, uccai és alkalmi ruhák fastője és tisztítója
BÍRÓ
festő és tisztító művek
Központ: Arany Bika és Péterfia-ucca 30.

Van önnek adósa? Tartozik önnek valaki?

Kintlévőségeket meg-ásárol, beinkasszáltat! Azokut saját jogtáncososa útján és saját költségére azonnal peresít és behajtja a

NAGY LAJOS Áru és Ingatlanforgalmi vállalat - általános ügyvédség központi irodája - Veres ucca 9. szám.

Minden költséget mi viselünk!

Még le nem járt, vagy behajthatatlannak látszó követeléseket nem veszünk át.

Vérszegénységnél

gyengeségnél, étvágytalanságnál legjobb és legolcsóbb házi-szer a NAGY-féle

China vasbor.

Félliteres üveg 25 ezer korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferenc

„Aranygyászaru” gyógyszerárában: DEBRECZEN. (Szinhas mellett)

BUTOROK

elismerten a legjobb minőségben, eredeti gyári áron kaphatók

DEBRECENI FAIPAR RT.

városi üzletében, Király-ucca 4. Kedvező fizetési feltételek!

Szalonna vásár!!

Mig a készlet tart!

Hercegi uradalmi, érett ó-szalonna

kilogrammonként 20 ezer K-ért kapható! 10 deka kóstoló két ezer korona! Visszonteladónak árendemény!

NAGY LAJOS hentesüzeme, Maróthy György ucca 9. szám.

(A Maróthy György ucca a Rákóczi-ucca 48. számú ház mellett nyílik be, folytatás az Egymalom-uccának.)

Tavaszi idény közeledik.

Keresse fel Szabó István urt szabót, Timár ucca 2. Szent Anna ucca sarok, ahol egy millió egyszázezer koronától készít valódi angol szövetekből férfi öltönyöket.

Szeplő, pattanás és egyéb arcbántalmak

„Korzó Éva” arckenőcsőt és szappant.

Beszerezhető a **Korzó Drogériában** Piac-u. 42. sz.

Szaopán, kölni víz, hajszesz, fésű és keféáruk, kötszerek, stb. nagy raktára.

Ajánlat

Eutorozott udvari szoba kiadó. — Miklós ucca 26. szám. 7848

Gépirást mindenki megtanulhat gyorsana, olcsón Nagy Lajos Irodában, Veres ucca 9. 2

100 millió koronáért

odaadjuk

a legelső jelentkezőnek

a Vértés község határában levő

28 holdas

Nagy Miklós-féle kisbirtkot, teljesen új tanyaépületekkel!

Rögtön átvehető!

Bővebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Irodában, Veres-ucca 9. szám alatt.



Pénze után

a legnagyobb kamatot fizeti ma a negyedévszázad óta fennálló NAGY LAJOS Áru- és Ingatlanforgalmi Vállalat (Központi iroda Veres-ucca 9.

Pénzfővétel minden nap.

Kamat havonként előre fizetve.

Legkisebb összeg, melyet fölvesz

1 millió korona!

A Nagy Lajos Iroda lelkiismeretes eljárásáról megbízhatóságáról, fölvilágosítást nyújthatnak következő ügyfelei, akiknek már volt kölcsönük a Nagy Lajos Áru- és ingatlanforgalmi Vállalatnál:

- Beóthy Bálint földbirtokos, Szent Anna-ucca 58. Biró Etelka, Kisfaludy ucca 34. Burai Mihály gazdálkodó, Faragó-ucca 20. Csizmadia L. postaltiszt, Daróczi István, Fűvészkert-ucca 3. Dávid Gergely máv. vizsgáló főkeleuz. Dr. Eördeogh László rendőrfogalmazó. Gálffy Ferenc kir. tanfelügyelő. Hajdu László, csendőrt. Józsay Antal ny. vármegyei tisztviselő. Kelemen István, csendőrtörzsermester. Pusztay József, törvényszéki tisztviselő. Szabó István rendőrtörzsermester. Vízelyi Gábor, főgimnáziumi tanár stb. stb.

Három szoba, előszobás lakás melletk helyiséggel, leköpéssel kiadó. Cim a kiadóban. 8024

Kiadó két szoba, konyha azon naira Kar ucca 11. 8026

Egy szép tágos uccai szoba butorozva vagy a nélkül kiadó. — Simenffy ucca 47. 7772

Egy magános asszony, ki a konyha kertészetet is érti tanyaésnének március 15-re ajánlkozik. Kölcsei ucca 11. Sörös Jánosné. 8015

Két szobás lakásnak átala-kítható helyiség kiadó. Vigóedvü Mihály ucca 37. 8017

Szoptató dadának elmegyek Te-leki ucca 22. sz. 8019

Két fiatal ember lakást eset leg teljes ellátást kap-hat Bethlen ucca 76. 8014

Kiadó családi ház, gyümöl-csös kerttel. lelépés-sel Dobó u. 31. 8013

Lakás egy millió korona le-lépésért, szép uccai la-kást kap nyári konyhá-val, sertés tartással. — azonlra Olajút 5 mel-lett. Luther ucca 18. 8011

Egy szoba konyha, külön udvar, szabad rendel-kezés alatt kiadó. Érte-kezhető: Szabó Kál-món ucca 8. sz. 8026

Egy esetleg 2 szoba, konyha jószaktartással és gyü-mölcsös kiadó. Cim a kiadóba. 18

Minden lakatos munkát legolcsóbban készít Király Imre la-katosmester Hadházi ut 13 Telefon 996. Takarék-tűzhelyek nagy választékban állandóan rak-táron. legolcsóbban tel-jes felelősséggel. Rész-letfizetésre is Tanonco-kat felveszek. 7301

Ha Ön ki akarja adni pénzét kamatra! Egyetlen bank sem ad ma Önnek any-nyi kamatot, mint a negyedévszázad óta fenn-álló Nagy Lajos Áru és Ingatlanforgalmi Vállalat, törvényszéki be-jegyzett cég Irodája, — Veres ucca 9. 3

Irásmunkákat gyorsana, olcsón készít a Nagy Lajos Iroda gép író, másoló, sokszoro-sító osztálya. Veres u. 9. 1

Karikagyűrűk, pontcs órák, ékszerék lizalommal legolcsóbban kaphatók Stassik és Blattner, Csapó ucca 12. 8009

Kereslet

Előkelő szon és falportot cég keres kizárólag nagy-bani eladáshoz gazda-ságokban és üzeme-kben jól bevezetett ügy-roköt. Ajánlatokat a-lan kiadóhivatata — „Megbízható” jelleg-alatt továbbit. 8012

Megbízható nyvedias altiszt pénz beszedő vagy hasonló állást keres Cim a ki-adóban 7863

Kifutó leány és egy bejáróné felvé-tesik Pataky Csapó uc-ca 19. keresztépület. 8030

Tisztességes kvártélyos azonnal fel-vevődik Tibakeri, Viola ucca 1. szám. 8023

Bejáró leány 15-16 éves, kifutó fiu 17-16 éves felvevődik, Fűvészkert ucca 9. 8022

Házfelügyelőnek házaspárt felveszek. Galamb ucca 6. 8021

Szakácsot esetleg szakácsnőt az-onnali belépésre keres Augusztia szanatórium. Jelentkezés hétközna-pokon d. e. 10-11 kö-zött a gondnoki hiva-talban. 8020

Munkásnő, ki cukorka gyárban már dolgozott felvéte-tik Hatvan ucca 28. 8016

Jó családból való ügyes megbízható aut tanulóknak azonnal felveszek Nagy Dániel fúszter és esemege üzle-ben Csapó utca 100. sz. 7868

Kereselek megvételre egy targon-cát, lehet 4 kerékű kis kocsit is. Nagy Dániel, fúszterüzletében, Csapó 100. 7867

Intelligens nő, ki a háztartásban tartas, házvezetőnői — vagy házi kisasszonyi állást keres. Cim a ki-ároban. 7990

Kovács segéjét jó tűzi munkást bent-kesztra felvesz. ifj. Vajjassy Imre, Eötvös ucca 18. x

Eladás

Eladó Hajdusoboszlón a hó-ferás mellett egy két szoba, konyhas, azon-nal beköltözhető ház 321 négyszögöl telekkel Cim a kiadóban. 8018

Vadász fegyver 12 cal. Brovning szabad kézből eladó, megte-kíthető Tóth Gyula, vaskereskedőnél. 8028

4 ló erős benzín motor 10 mm. Buzáért eladó. Arany János ucca 50. 8029

Cseplőgép jó karban levő 4 és fél HP eladó. Mester ucca 28 szám. 8027

Köntöskert, Szabolcs utca 27. sz. szó-ló eladó azonnal beköl-tözhető lakással. Érte-kezni Csapó utca 37. sz. 7895

Alkalmi vétel Csapó ucca 56. számú alapincézett, szép mo-dern ház beköltözés-sel egyszázhatvan mil-lióért eladó. 7735

Eladó négy oldal sós szalonna Apafi ucca 59. 7909

Eladó hajdubogisi bor bordó és liter tételekben — Arany János u. 50. sz. 7897

Eladó 1600 négyszögöl ötszo-bás fürdőszobás, veran-dás, beköltözhető lakás sal. Különálló házmes-ter és konyhaépülettel, szép park, veteményes kert. Gyümölcsákkal. — Értekezni tulajdonosnál Simonyi ut 23. 7948

HOCK JÓZSEF

vármegyei t. főjegyző bírók iródiája (Szent-Anna négy.) hirdetései: **Ladó: Kossuth uccán** modern 5 szobás csaa-ádi ház, nagy udvar-ral, istállóval 450 millió ért.

Bika szálloda tőszem sződságában értékes urf ház 300 millióért.

Szent Anna uccán modern 5 szobás ház, jutányos áron.

Kis állomás mellett modern kettő szoba, — előszoba, fürdőszobás családi új ház, 130 mil-lióért.

Arany János ucca végén fekvő Posta ucca 5-a számú szép családi ház, beköltözhető lakás sal 256 négyszögöl kert tel 120 millióért.

Arnad-tér közleében, szőlő családi urf ház 3 szobás lakással 140 mil-lióért.

Darabos ucca 17. sz. alapincézett, assziziv, nagy jövedelmű ház, beköltözhető 3 szobás lakással, jutányos áron **Nyil ucca 71. száma** családi ház, 56 millió-ért.

Homokkert legszebb részén, Bujdosó ucca 25 számú 2 szobás ház, 1 kataasztrális holdas termő szőlővel 50 mil-lióért.

Simonffy uccán 3 szo-bás ház, 120 millióért.

Uri villa Széchenyi kertben 4 szobás mo-dern lakaással, 2 hold krttel, jutányos áron.

Földirtokok: Ondó-donó, 8, 14, 17, 20 hold-as. Macson 6. 19. 32 holdas. Továbbá 18, 20, 55, 50 holdas homoki tanyaí birtokok. Debre-ceni határban 50 ka-tasztrális holdas bar-nahomok tanyaí birtok akár parcellázva is hol-danként 6 millió koron-on aluli ártért eladó. (Iroda: — Szent Anna négy. Telefon 14-76. 2

Eladó jó családi ház, 800 négy szögöl veteményes, gyü-mölcsös, köntöskert, Bezerédi ucca 34., eset-leg kiadó. 7795

Forgalmas helyen levő jó menetelű hentes üzlet berende-zéssel együtt eladó. — Cim a kiadóban. 7779

Eladó 172. Pöszörményi u. 8 számú, beköltözhető la-kással. Értekezni a helyszínen. 7818

Házhelyek Sámsoni út sorompó-nál — Gerébí telep György uccán 1200 négyszögöl külön-kü-lön és Csapókert Má-tyás király ucca 26. sz. 300 négyszögöl szőlő kedvező fizetési feltéte-iek mellett eladók. — Értekezhetni Nyil uc-ca 71. szám. 7170

Beköltözhető ház, háromszobás la-kással, szőlővel együtt eladó. Sestakert, And-rassy ut 29. Értekezni Harmathy Kónyvesker-udószobában Fűvészkert-ucca 4. szám. 18

Haszáit szekereket, stráf és személy kocsikat, to-vábbá gazdasági esz-közöket megbízásból veszek és eladok ifj. Vajjassy Imre, Kovács és kerékgyártó Eötvös ucca 18. x